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Pravidla soutěže
Pravidla Soutěže se Zákaznickou kartou České pošty, s.p.
(dále jen „Pravidla“)
[bookmark: _Toc473191859]Pořadatel
Pořadatel. Pořadatelem soutěže je společnost Česká pošta, s.p., se sídlem Politických vězňů 909/4, 225 99 Praha 1, IČO: 47114983, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze pod sp. zn. A 7565 (dále jen „Pořadatel“).
Partner. Partnerem soutěže jsou následující osoby, které do Soutěže vložily některou z Výher:
[bookmark: _Ref497728025]Blue Style k.s., se sídlem Jindřišská 873/27, 110 00 Praha 1, IČO: 25609688, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze pod sp. zn. A 76256;
Kostečka Group spol. s r.o., se sídlem Borského 1011/1, Hlubočepy 152 00 Praha 5, IČO: 14501899, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze pod sp.zn. C 76695;
[bookmark: _Ref497728749]KNIHCENTRUM.CZ s.r.o., se sídlem Smetanovo náměstí 222/8, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava, IČO: 27854507, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě pod sp. zn. C 31781;
(dále jednotlivě či společně jako „Partner“).
[bookmark: _Toc473191860]Popis, doba a místo konání
Soutěž. Tato Pravidla upravují spotřebitelskou soutěž s názvem „Soutěž se Zákaznickou kartou České pošty, s.p.“ (dále jen „Soutěž“), a to jako jediný závazný a úplný dokument ve vztahu ke spotřebitelům.
Doba konání. Soutěž probíhá v období od 13. 06. 2018 12:00 do 25. 06. 2018 23:59; pouze po tuto dobu je možné přihlásit se do Soutěže. Výherci Soutěže budou vyhlášeni do 26. 06 2018 23:59.
[bookmark: _Ref473206624]Místo konání. Soutěž se koná na webové stránce umístěné na adrese https://odmeny.zakaznicka-karta.cz/odmeny/.
[bookmark: _Ref499551292]Pravidla. Pravidla jsou zveřejněna na webové stránce na adrese www.zakaznicka-karta.cz. Jestliže je v rámci propagačních materiálů či jinde zveřejněna zkrácená verze těchto Pravidel, nejedná se o úplné znění Pravidel, nýbrž pouze o jeho výtažek. Pořadatel neodpovídá za úplnost Pravidel zveřejněných jinde než na webové adrese uvedené v tomto odstavci.
Zákaznická karta. Zákaznickou kartou České pošty, s.p. (dále jen „Zákaznická karta“) se rozumí Zákaznická karta definovaná v Obchodních podmínkách Zákaznické karty České pošty, s.p. umístěné na adrese www.zakaznicka-karta.cz. Držitel Zákaznické karty je definován tamtéž (dále jen „Držitel“).
[bookmark: _Toc473191861]Podmínky účasti
Účastník. Soutěže se může zúčastnit fyzická osoba starší 18 let, která je oprávněným Držitelem Zákaznické karty. Pro vyloučení pochybností se výslovně stanoví, že Držitelem není zástupce či kontaktní osoba právnické osoby, která je Držitelem. Účast v Soutěži je dobrovolná, přičemž do Soutěže je nutné se přihlásit postupem uvedeným v těchto Pravidlech. Osoba, která se v souladu s Pravidly přihlásí do Soutěže, se stává účastníkem Soutěže (dále jen „Účastník“).
Přihlášení. Podmínkou účasti v Soutěži je přihlášení se do Soutěže vyplněním a odesláním formuláře na webové stránce Zákaznické karty https://odmeny.zakaznicka-karta.cz/odmeny/ (dále jen „Registrační formulář“). Možnost účastnit se Soutěže je určena pro Držitele Zákaznické karty jako jeden z bonusů v rámci Bonusového programu k Zákaznické kartě. Každá osoba se může přihlásit do Soutěže pouze jednou; opakovaný pokus o přihlášení nebude schválen. Vícenásobné přihlášení do Soutěže je v rozporu s Pravidly.
[bookmark: _Ref512514005]Registrační formulář. Registrační formulář musí být Účastníkem vyplněn úplně, správně a pravdivě. Vyplněním a odesláním Registračního formuláře Účastník vyjadřuje souhlas s těmito Pravidly, s účastí v Soutěži a bere na vědomí, že v rámci Soutěže dochází ke zpracování jeho osobních údajů dle čl. 5 Pravidel. Povinně vyplňovanými údaji v Registračním formuláři jsou:
· číslo Zákaznické karty Účastníka;
· jméno Účastníka;
· příjmení Účastníka;
· e-mail Účastníka.
Jako nepovinný údaj je možné vyplnit telefonní číslo Účastníka. Bez vyplnění všech povinných údajů, jejichž shoda bude ověřena dle údajů evidovaných o Držiteli Zákaznické karty, nebude osoba zařazena do Soutěže. V případě nevyplnění a / nebo chybného vyplnění některého z povinně vyplňovaných polí nedojde k odeslání Registračního formuláře do Soutěže; takové pole bude přihlašované osobě zvýrazněno, aby mohla údaje opravit.
Potvrzení účasti. Po úspěšném odeslání Registračního formuláře bude Účastníkovi na jeho e-mail uvedený v Registračním formuláři vygenerován speciální jedinečný kód jako potvrzení účasti v Soutěži (dále jen „Kód“). Kód bude zároveň sloužit pro účely losování výherce Soutěže. Do Soutěže budou zařazeny jen osoby, které úspěšně vygenerovaly Kód v souladu s Pravidly.
Vyloučené osoby. Z účasti v Soutěži jsou vyloučeny osoby v pracovním vztahu nebo ve vztahu obdobném pracovnímu poměru k Pořadateli Soutěže, které se přímo podílí na pořádání Soutěže, nebo jsou jejich přímými nadřízenými, a to včetně jejich příbuzných a osob jim navzájem blízkých ve smyslu § 22 občanského zákoníku. Ze Soutěže jsou rovněž vyloučeny všechny osoby, které by se dopustily v souvislosti se Soutěží podvodného jednání a osoby, které se přihlásily vícenásobně. Dále jsou vyloučeny všechny osoby, které budou jakýmkoli způsobem jednat v rozporu s Pravidly a / nebo Pravidla obcházet, jednat v rozporu s právními předpisy či dobrými mravy.
Vyřazení ze Soutěže. Pokud se stane Účastníkem Soutěže osoba vyloučená dle předchozího odstavce, bude ze Soutěže vyřazena. O vyřazení ze Soutěže rozhoduje Pořadatel; jeho rozhodnutí je konečné a nelze se proti němu odvolat. O vyřazení lze rozhodnout kdykoli až do převzetí Výhry. Vyloučené či vyřazené osobě nemůže vzniknout nárok na Výhru v Soutěži. Pokud dojde k vyřazení vylosovaného výherce, stane se výhercem vylosovaný náhradník.
[bookmark: _Toc473191862]Výhry
[bookmark: _Ref497734580]Výhra. Do Soutěže byly Partnery vloženy následující Výhry:
První cena. Poukaz 10 000,- Kč na pobytový zájezd z nabídky Partnera uvedeného v odst. 1.2.1 Platnost poukazu je do 30. 6. 2019.
Druhá cena. Poukaz na multifunkční jednotku SAKURA SPC 9 DMA z nabídky Partnera uvedeného v odst. 1.2.2 v hodnotě 7 999,- Kč. Platnost poukazu je do 20. 12. 2018.
Třetí - pátá cena. Poukaz na nákup knih a dalšího sortimentu Partnera uvedeného v odst. 1.2.3 v hodnotě 500,- Kč v prodejní síti Partnera nebo na jeho e-shopu na adrese: www.knihcentrum.cz. Platnost poukazu je do 31. 7. 2018.
Losování výherců. Z Účastníků Soutěže budou určeni výherci Soutěže losem pomocí automatického slosovacího zařízení, a to v pořadí losování Výher od poslední ceny po první cenu. Do slosování budou zařazeny všechny platně vygenerované Kódy nevyloučených, resp. nevyřazených Účastníků. Slosování proběhne nejbližší pracovní den po ukončení Soutěže. Ze slosování je pořízen zápis. Výhercem může být pouze Účastník splňující tato Pravidla.
Náhradník. Vylosován bude náhradní výherce (dále jen „náhradník“), je-li výherce vyloučen, vyřazen, nebo odmítne Výhru převzít. Náhradník nastupuje na místo výherce. Losování náhradníka proběhne bezprostředně po zjištění, že je výherce vyloučen, vyřazen, nebo po odmítnutí převzít Výhru výhercem. Ustanovení týkající se výherce a převzetí výhry se obdobně použijí i pro náhradníka, pokud se stane výhercem namísto původního výherce.
Oznámení výherce. Výherce bude nejpozději do 26. 06. 2018 23:59 o výhře vyrozuměn telefonicky (poskytl-li své telefonní číslo) a e-mailem na e-mailovou adresu jím uvedenou v Registračním formuláři mu budou zaslány pokyny k uplatnění Výhry. Výherce je povinen na tento e-mail zareagovat nejpozději do tří (3) pracovních dní dle pokynů v e-mailu, přičemž platí v případě nedodržení této lhůty, že odmítl výhru převzít a na jeho místo nastupuje náhradník. Za nedoručitelnost oznámení o výhře v důsledku chybného uvedení e-mailu, či v důsledku změny e-mailu Účastníka, která nebyla Pořadateli včas oznámena, Pořadatel neodpovídá. Čísla výherních Kódů budou zveřejněna nejpozději do 26. 06. 2018 23:59 na webové stránce Zákaznické karty www.zakaznicka-karta.cz/odmeny/prehled.
[bookmark: _Ref473549576]Předání Výher. Výhry budou předány výhercům elektronicky, s výjimkou první ceny, která bude zaslána Účastníkovi poštou; případně po dohodě s Pořadatelem jiným způsobem. Výherce bere na vědomí, že může být vyzván k slavnostnímu osobnímu převzetí Výhry v sídle Pořadatele. Ze slavnostního předání je Pořadatel oprávněn pořídit případně zvukově-obrazový, resp. obrazový záznam, který bude zveřejněn na korporátním webu a sociálních sítích (FB, Instagram), a dále v interním časopise Poštovní noviny, a to pouze na základě souhlasu Účastníka.
[bookmark: _Ref480364834]Poukaz. Výhru je možno uplatnit formou poukazu na zakoupení Partnerem určeného produktu, jak je uvedeno v odst. 4.1. Poukaz může výherce uplatnit pouze na zakoupení produktu přímo u konkrétního Partnera, nikoli u zprostředkovatele či jiné třetí osoby, a to dle pokynů obdržených po oznámení Výhry. Poukaz je možné využít na uzavření pouze jedné smlouvy. Poukaz je možné uplatnit nejpozději do data uvedeného v odst. 4.1.
Nesměnitelnost. Výhru není možné vyplatit v hotovosti ani vyměnit za jinou. Výhru může výherce uplatit pouze vlastním jménem a na vlastní nákup; Výhra je nepřevoditelná, pokud k převodu Partner neudělí výslovný písemný souhlas.
[bookmark: _Ref497734516]Smlouva. Výherce má po předložení poukazu u Partnera v souladu s těmito Pravidly a dle obdržených pokynů nárok na uzavření příslušné smlouvy (kupní, o zájezdu dle povahy předmětu Výhry). Výherce nemá povinnost smlouvu uzavřít. V případě, že nabídku uzavřít smlouvu o zájezdu odmítne, bude výhra nabídnuta vylosovanému náhradníkovi. Smlouva musí být uzavřena nejpozději do konce data platnosti poukazu; po tomto datu již není možné poukaz uplatnit.
Odpovědnost. Veškeré právní vztahy týkající se předmětu Výhry, tedy právní vztahy ze smlouvy uzavřené s Partnerem dle odst. 4.8, se vztahují pouze na výherce a Partnera. Pořadatel není smluvní stranou takové smlouvy a neodpovídá za jakékoli porušení smluvních povinností či právních předpisů z takovéto smlouvy vyplývající.
[bookmark: _Toc473191863][bookmark: _Ref512507061][bookmark: _Ref512514491]Osobní údaje
Úvodní ustanovení. Osobní údaje Účastníka jsou předmětem ochrany osobních údajů podle právních předpisů, zejména Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. 4. 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů; dále jen „GDPR“).
Správce. Správcem osobních údajů je Pořadatel.
Rozsah, účel a právní titul. Osobní údaje Účastníka budou Správcem zpracovávány v rozsahu uvedeném v odst. 3.3 Pravidel (dále jen „osobní údaje“). Zpracování osobních údajů označených jako „povinné“ je nezbytné pro pořádání Soutěže. Osobní údaje budou zpracovávány za účelem prověření Účastníka (ověření, že je Účastník oprávněn účastnit se Soutěže), navázání kontaktu s Účastníkem v průběhu Soutěže, a zasílání informací o průběhu Soutěže a jejím vyhodnocení. Bez poskytnutí osobních údajů nelze Účastníka do Soutěže zařadit. Poskytnutí telefonního čísla Účastníka („nepovinný“ údaj) je dobrovolné, slouží k lepšímu navázání kontaktu v případě výhry; právním titulem zpracování je provedení opatření přijatých před uzavřením smlouvy na žádost subjektu údajů.
Doba uchování osobních údajů. Pořadatel bude osobní údaje uchovávat po dobu tří (3) let od skončení Soutěže, případě po dobu delší v daném případě odůvodněnou právními předpisy.
Příjemci osobních údajů. Osobní údaje budou zpracovávány prostřednictvím zaměstnanců Pořadatele a dále prostřednictvím zpracovatele na základě smlouvy o zpracování osobních údajů. Seznam zpracovatelů je uveden na www.ceskaposta.cz. Třetím osobám mohou být osobní údaje zpřístupněny, pouze jsou-li k tomu oprávněny dle právních předpisů. Osobní údaje Účastníka, který se stane výhercem, mohou být v rozsahu: jméno a příjmení, předány příslušnému Partnerovi dle odst. 4.1 Pravidel, s nímž má výherce právo na uzavření smlouvy na základě výherního poukazu, a to za účelem možnosti uplatnění Výhry (poukazu) a uzavření příslušné smlouvy mezi výhercem a Partnerem. Předání výše uvedených údajů Partnerovi je nezbytné pro splnění smlouvy.
[bookmark: _Ref512520364][bookmark: _Ref513025492]Zveřejnění. Čísla výherních Kódů, jako pseudonymizovaný osobní údaj, mohou být Pořadatelem uveřejněna v médiích (vč. internetu), zejména na webových stránkách Zákaznické karty na adrese www.zakaznicka-karta.cz a na korporátním webu a sociálních sítích (FB, Instagram) a dále v interním časopise Poštovní noviny. Pořadatel zveřejní čísla výherních Kódů za účelem zajištění transparentnosti Soutěže, jež je oprávněným zájmem Pořadatele (výherce může v takovém případě podat námitku proti tomuto zpracování), a za účelem informování o výhercích, jež je nezbytné pro přijetí opatření přijatých před uzavřením smlouvy dle odst. 4.8 Pravidel. Pořadatel dostatečně zajistí, aby nebyla neoprávněně zrušena pseudonymizace zveřejněných výherních Kódů.
Práva Účastníka. 
Účastník má za podmínek stanovených GDPR právo na přístup ke svým osobním údajům, právo na jejich opravu nebo výmaz, popřípadě na omezení jejich zpracování, jakož i právo na přenositelnost údajů.
Účastník má rovněž právo kdykoli odvolat svůj souhlas ke zpracování osobních údajů udělený dle odst. 5.6 Podmínek.
Způsob, jakým může Účastník výše uvedená práva uplatnit, je uveden v aktuální verzi dokumentu Informace o zpracování osobních údajů na webových stránkách www.ceskaposta.cz a také na vyžádání v písemné formě na poště. Na internetových stránkách jsou k dispozici také další informace o zpracování osobních údajů, o Pověřenci pro ochranu osobních údajů Pořadatele a o Dozorovém orgánu pro zasílání stížností.
[bookmark: _Toc473191864]Další podmínky
Tato Pravidla, jakož i právní vztahy mezi Pořadatelem a Účastníkem se řídí právním řádem České republiky, zejména ustanoveními § 2873 a násl. občanského zákoníku.
[bookmark: _GoBack]Pořadatel si vyhrazuje právo kdykoli jednostranně tato Pravidla změnit. Aktualizované znění Pravidel bude umístěno na webových stránkách uvedených v odst. 2.4 těchto Pravidel s účinností změny ke dni zveřejnění. Pořadatel je kdykoli oprávněn změnit dobu konání Soutěže či Soutěž ukončit, a to bez uvedení důvodu a bez poskytnutí náhrady.
Vymáhání účasti v Soutěži či Výhry soudní cestou je vyloučeno. V případě sporu je určena místní příslušnost podle sídla Pořadatele.
Pořadatel neodpovídá za chyby způsobené elektronickými komunikačními zařízeními a internetové či mobilní sítě.
Odesláním Registračního formuláře Účastník potvrzuje svůj výslovný souhlas s těmito Pravidly a stvrzuje, že se seznámil s informacemi o zpracování osobních údajů.
V Praze dne 12. 06. 2018
Česká pošta, s.p., se sídlem Politických vězňů 909/4, 225 99 Praha 1, IČO: 471 14 983	Strana 5/5
Zapsaný v Obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka A7565	www.ceskaposta.cz
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